

買醬油

3G 陳瑋鴻

今天，媽媽着我到超級市場買醬油，她交給我三十元。

在超級市場的門前，我看見了一排「扭蛋」機器。我的眼睛立即發光，嘴巴都張開，因為我看見了我最喜愛的玩具在那裏！我心想：我應該買玩具，還是買醬油呢？但是，這個玩具是我最喜歡的呢！唉，我不管了！

我情不自禁地把硬幣投進「扭蛋」機器裏，「咔嚓」一聲，我最喜歡的玩具就在我手裏了！

「天呀！我終於有這個玩具啦！」我高興地跑回家，說：「媽媽，你看！我拿到我喜歡的玩具了……」

當媽媽轉身的時候，我有點後悔了，我把玩具放在腳邊，低下頭說：「媽媽……我用了你給我的三十元來買玩具。」媽媽生氣極了，她嚴厲地說：「因為你勇於承認錯誤，所以這一次我原諒你，不過你不要再幹這種事，因為這代表你缺乏自制能力。」

我為這件事感到慚愧，我決定用零用錢替媽媽把醬油買回來。

太陽花

3G 鍾之言

清晨，我到公園裏去看太陽花。

太陽花真美！它有黃色的花瓣，啡色的花蕊，就像一個個小太陽向我招手。太陽花的朋友是蝴蝶，蝴蝶躺在太陽花上，太陽花就和蝴蝶說故事，哄牠睡覺。

我愛太陽花。太陽花送了花粉給蝴蝶，繁殖更多美麗的花朵，使世界更色彩繽紛。